

克一河森工公司信息中心党支部

## 多方发力提升基层党建工作水平

本报讯(通讯员 王大萍)今年以来,克一河森工公司信息中心党支部在“政治领导力、思想引领力、群众亲和力”三方面发力,发挥政治优势,强化理论武装,厚植群众基础,提升基层党建工作水平。

该公司信息中心党支部开展主题党日活动,创新思路,改

进方法,不断激发支部活力,提高支部的凝聚力、战斗力、创造力;坚持“三会一课”、民主生活会、组织生活会、谈心谈话、民主评议党员等组织生活制度,认真执行民主集中制,用好批评和自我批评的武器,增强党内政治生活政治性、时代性、原则性、战斗性。

该公司信息中心党支部通过每周五集中学、线上自学、座谈会、心得交流等形式,围绕习近平新时代中国特色社会主义思想、党章、党史等内容,坚持不懈地抓好理论教育,在学懂弄通做实上下功夫,全面提升基层党员干部理论水平和政治素质。

该公司信息中心党支部制定



近日,乌尔旗汉森工公司建筑工程管理处工会开展测量放样岗位练兵活动,提高测量的精准度,营造“比、学、赶、超”的工作氛围。

图为技术人员在做测量准备工作。

■ 张晓宇 摄

吉库林场工会

## 竭诚为职工服务

本报讯(通讯员 闫晓军 杨木泉)今年以来,吉森工公司吉库林场工会以增强工会活力为主线,不断提高工作水平,竭诚为职工服务。

该林场工会加强工会队伍建设,普及工会知识,重点学习工会的基本任务、工作内容、工作方法以及《中华人民共和国工会法》等法律制度,使工作人员和工会会员更多地了解工会知识,提高工会工作整体水平。

为丰富职工群众精神文化生活,该林场工会结合职工的兴趣和爱好,协助和指导职工成立书法、摄影、体育、棋牌等协会,

组织职工开展文化体育活动,提升职工的综合素质;通过电话、微信、“一对一”座谈等形式,及时掌握管护站、瞭望塔职工工作生活动态;春防期间,工会组织员到驻防地点召开沟通现场会,关心队员的工作和生活,帮助解决实际困难,拉近了工会组织与职工的距离。



近日,阿尔山森工公司森防站对落叶松毛虫成虫进行监测,及时记录诱捕数量等相关数据,并对数据进行汇总、分析和上报,为林业有害生物防控提供依据。

■ 杜鑫 陈玉杰 摄

## 牙克石蔷薇园小区

该项目总建筑面积14.5万平方米,住宅现有户型50、60、70、80、90平方米,销售价格均价2200元/平方米。

联系电话:13484702227

车库现有户型20、35平方米,销售价格4500元/平方米。门市现有户型60、120、200、400平方米,销售价格5500元/平方米。

## 中国之理,回答赶考路上的时代考题

● 人民日报评论部

“了解中国的发展,最好的方式莫过于阅读《习近平谈治国理政》”“中国发展的经验,中国共产党人的智慧,在书里得到了集中体现”……作为中国共产党理论创新的最新成果,《习近平谈治国理政》是当今世界最有影响力的领导人的著作之一,赢得了读者广泛好评。前不久,《习近平谈治国理政》第四卷中英文版出版发行,再次引发海内外高度关注。历史关口、时代潮头,非凡发展奇迹背后的“中国之理”,给人们带来更多思考。

一个民族要走在时代前列,就一刻不能没有理论思维,一刻不能没有正确思想指引。解读中国奇迹的人不难发现,中国的成功、中国共产党的成功,莫不源于正确的思想指引。回首百年奋斗征程,思想的伟力贯穿于中国人民创造历史的伟大实践,极大地改变了中国,也影响了世界。中国特色社会主义给世界近1/5人口开辟了国家富强、民族振兴、人民幸福的光明前景,更以实践基础上的理论创新,丰富了马克思主义世界观和方法论,拓展了发展中国家走向现代化的途径,为解决人类问题贡献了中国智慧和中国方案。

百年来,我们党之所以能够从苦难走向辉煌,

从胜利走向胜利,根本在于始终把马克思主义鲜明地写在自己的旗帜上,不断推进马克思主义中国化时代化并用以指导实践。党的十八大以来,以习近平同志为主要代表的中国共产党人以划时代的实践创造和理论创新,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想,提出了一系列原创性系统性引领性的科学论断,深刻回答了事关党和国家发展的重大时代课题。千年小康梦成为现实,科技创新取得新的历史性成就,生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化,反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固……这十年,我们深刻感受到思想的火炬如何照亮崭新的时代,引领着神州大地上强国富民的伟大实践,激扬着壮阔的复兴气象。实践充分证明,习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化新的飞跃,是当代中

国共产党人观察时代、把握时代、引领时代的思想武器。

科学理论跨越时空,照亮一个民族走向复兴的浩荡征程,也产生着影响世界的雄浑力量。在当今世界大发展大变革大调整的形势下,中国理念、中国主张、中国智慧正成为解决全球问题的重要方案。秉持人类命运共同体理念,提出全球发展倡议,推动共建“一带一路”高质量发展,为世界经济发展开辟新空间;积极参与气候变化谈判,推动达成和加快落实《巴黎协定》,以中国理念和实践引领全球气候治理新格局;倡议设立新冠疫苗合作国际论坛,传递“人民至上、生命至上”的崇高理念……今天,“中国之理”让世界看到更多可能性,为全球发展持续注入信心与动力。

我们党之所以能够历经考验磨难无往而不胜,关键就在于不断进行实践创新和理论创新。“马克思主义是我们立党立国的根本指导思想,是我们党的灵魂和旗帜”“以史为鉴、开创未来,必须继续推进马克思主义中国化”“坚持用马克思主义之‘矢’去射新时代中国之‘的’”……习近平总书记的一系列重要论述,展现出对续写马克思主义中国化时代化新篇章的坚定信心。走好实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路,我们尤须坚定理论自信,以中国为观照、以时代为观照,不断推进知识创新、理论创新、方法创新,更好回答中国之问、世界之问、人民之问、时代之问。

千秋伟业,令人意气风发;征途漫漫,催人乘势而上。勇于结合新的实践不断推进理论创新,善于用新的理论指导新的实践,我们就一定能开好顶风船、走好上坡路,不断书写新的传奇,让马克思主义在中国大地上展现出更强大、更有说服力的真理力量。

时评

7月25日,大杨树林业有限公司朝阳林场党支部组织党员干部职工到廉政教育基地学习,增强党员干部廉洁自律意识,筑牢拒腐防变思想防线。

■ 李婷婷 摄

净一处、美化一处。

### 抚育沙棘果树

本报讯(通讯员 卜丽娟)近日,库都尔森工公司哈牙世德林场对种植的沙棘果树进行人工抚育,清除沙棘果树周边的杂草,并对树苗进行施肥和灌溉。

### 修剪草坪美化环境

本报讯(通讯员 付岩)近日,阿里河森工公

司综合事务管理中心组织人员修剪办公大楼院内的草坪和景观树,成为一道亮丽的风景,过往群众纷纷驻足观赏、打卡拍照。

### 加强反邪教警示教育

本报讯(通讯员 张晓东 马腾晖)7月25日,图里河森工公司森防站党支部组织干部职工观看反邪教警示教育片《归途》,并与干部职工签订《反邪教承诺书》,增强干部职工反邪教意识,提高抵制邪教的能力。